



## 湖人80:92魔术

昨日,湖人客场以80:92不敌魔术。魔术主场连续4年击败湖人,“魔兽”霍华德拿下21分23个篮板。湖人遭遇二连败,科比·布莱恩特虽然得了30分8次助攻,仍然难以挽回颓势。霍华德的重要性展露无疑。

霍华德最想到的一个地方就是洛杉矶,但湖人却不愿意用拜纳姆和加索尔两人作为筹码。单从今天的比赛来看,湖人以二换一还占便宜。科比已经走出了连续4场40分的强劲势头,归于平静,虽然今天也有不俗表现,但队友的支持很不给力,湖人早早陷入困境。魔术一度以32:14领先18分,第四节开始后,科比率队反击,一度湖人只以66:74落后魔术。随后魔术连得8分,以82:68再度拉开差距。科比虽然神勇,但湖人无力将差距缩小到个位数。在内线如此疲软的情况下,科比也有心无力,湖人最终难逃一败。

# 没有魔兽的湖人少气无力 有了魔兽的魔术点石成金

### 科比曾与霍华德通话 两人探讨加盟具体问题

#### 爆料

#### 科比通话霍华德: 你到底来,还是不来?

本来这两支球队近几年除了2009年总决赛的恩怨之外并没有太多瓜葛,不过因为本赛季开始传出的德怀特·霍华德交易绯闻,这两支球队的比赛关注度直线上升。

《洛杉矶时报》最新消息显示,霍华德与湖人中锋安德鲁·拜纳姆互换的交易绝非空穴来风,虽然湖人与魔术双方仍没有进行实质性的接触,不过从魔术方面默许霍华德经纪人与湖人接触的消息来看,这笔交易确实随时都有可能发生。而更加让人感到惊讶的是,《洛杉矶时报》昨日居然爆料称,科比近期甚至已经和霍华德通了电话,并且两人已经探讨了霍华德加入湖人之后如何适应球队体系的问题。此外,一位自称了解这次电话内容的人士透露,霍华德目前对于加入湖人仍持观望态度,因为他认为湖人仍然是科比的球队,自己就算加盟了也不会是球队的第一选择。

除了《洛杉矶时报》的爆料,ESPN的记者尼克·博格斯特也表示,湖人目前仍然在评估交易筹码拜纳姆的价值,另外,魔术也在犹豫是否送走霍华德。

#### 数据

#### 湖人直逼队史尴尬 连续10场得分不过百

洛杉矶湖人队夏天聘请麦克·布朗出任新主帅,目的就是希望他的到来能提升球队的防守,再加上本身具备的进攻能力,球队会变得更具竞争力。可是赛季打了17场后,湖人队进攻的退步之快让人吃惊,进攻已成为他们在客场赢球的最大障碍。

与魔术队一战湖人队只得到80分,这是

他们连续第10场得分没有过百,这是球队自从2002年以来的第三次。现在他们距离队史连续得分低于100分的场次纪录已经很近,2004年1月13日~2004年2月3日,湖人队曾连续12场比赛得分低于100分,以目前湖人队的表现,他们很有可能追平甚至打破这一队史纪录。

#### 场外

#### 科比球场内外交遭完败 前妻掳走3处房产总价7500万美元

球场上,科比·布莱恩特最近很郁闷地遭遇两连败。球场外,科比也没能成为赢家。据《TMZ》消息,在和瓦妮莎的离婚案中,科比也可以用完败来形容,瓦妮莎拿走了他3处房产。

据熟悉这对旧鸳鸯的消息人士匿名透露说,科比和瓦妮莎已经就离婚的财产分割方案达成一致,并且已经签字画押。根据这份协议,瓦妮莎得到了大约7500万美金的赔偿,差不多是科比一半的身家。此前夫妻二人在新港海滩地区购得的3处房产也全数归于瓦妮莎。

这3处房产中,一处是夫妻二人原先居住的,另一处是瓦妮莎母亲居住的,而第三处,历经两年施工,刚刚在最近完工,科比可能都还没享受过,也同样被瓦妮莎得到。此前,有消息说科比最终留下的就是这第三处房产,但根据协议,这完全是谣言,第三处全新房产确定属于瓦妮莎无疑。

所以,在协议正式生效后,瓦妮莎将带着3处豪宅成为单身新贵。而科比,以后要睡在什么地方,还是个未知数。



#### 1.5秒够用了,勒夫压哨3分绝杀 快船赢过程,森林狼享战果

昨日,森林狼依靠凯文·勒夫压哨3分的绝杀,以101:98险胜快船。勒夫投中了制胜的压哨3分,全场拿下17分14个篮板。

两队已经当了很久的鱼腩部队,但本赛季双双翻身。卢比奥为森林狼提供了强劲的动力,不过昨天他表现平平,尽管如此,最后时刻还是投中关键球。

首节森林狼以22:31落后,3节过后以72:79处于劣势。卢比奥前三节7投全失,一分未得,比赛还有6分21秒时,他才用罚球首次得分,森林狼将比分追成86:89。卢比奥此后投篮遭到乔丹盖帽,快船将优势扩大到5分。终场前20秒,卢比奥终于首次投篮命中,他的3分使森林狼将比分扳成98:98。比卢普斯此后上篮失手,留给森林狼1.5秒。1.5秒已经足够,勒夫接里德诺传球后马上出手,应声命中压哨3分,森林狼神奇过关。 吴哥

# 为防误食瘦肉精 体育总局禁止运动员吃猪肉?

近期瘦肉精已经是令运动员谈虎色变的東西,在备战奥运会到了关键时刻的阶段,体育总局为了防止出现不必要的麻烦,采取了各种措施。

1月20日,有运动员在个人微博里说:“今天总局下达通知,禁止运动员再吃猪肉,甚至在外羊牛肉都不能吃,只能吃鸡鱼。领导直接崩溃,之前还能吃到从北京空运过来的‘安全肉’,现在就连国家自己给运动员养的猪都查出了瘦肉精,这个社会还有安全感吗?”接下来的一条微博里,这名运动员又说:领队说要自己养猪……经核实,体育总局近期确实召开过有关奥

运会战期间食品安全问题的会议,会上建议运动员以后在饮食方面一定要注意,不过并没有不让运动员吃猪肉的硬性要求。据了解,只是重申了不允许运动员在外吃猪肉和牛羊肉,同时运动训练基地的肉类也需要主动提交国家兴奋剂检测中心进行检测。也许是队里口头传达的缘故,这名运动员对规定的理解出现了一些偏差,她随即也删除了这两条微博。

近两年来已经很多运动员因为瘦肉精的问题出事,这其中还包括一些重量级选手,例如北京奥运会柔道冠军佟文就曾因为误食瘦肉精



被处以禁赛两年的处罚,险些错过伦敦奥运会,虽然事后上诉成功,但毕竟也是让人吓了一大跳。而另一位奥运冠军举重名将廖辉也是因为

瘦肉精被禁赛,前途依然未卜。在距离伦敦奥运会只有半年的时间,体育总局当然不希望因为瘦肉精这种场外因素影响到奥运会的成绩。 扬子